Zusammenfassung Prozentrechnung

Mit der Formel Mit Dreisatz

v ! v

Prozentsatz berechnen

4 von 24 Schilern haben in eilnem Test eine 5 geschrieben.

Welchem Anteil entspricht das?
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Antwort: 16,7% der SchUIer: haben eine 5 geschrieben.
Prozentwert berechnen
37,5% von 144 Mitarbeitern einer Firma sind Frauen.
Wie viele Frauen sind das?
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Antwort: In der Firma arbeiten 54 Frauen.

Grundwert berechnen

135 Schiiler kommen mit dem Fahrrad zu Schule. Das entspricht 15% der Schuler.

Wie viele Schiler besuchen die Schule insgesamt?
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Antwort: Die Schule hat 900 Schiiler.
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